

安徽省原副省长倪发科一审被判17年 并处没收个人财产100万元;当庭表示不上诉

据新华社电 2月28日,山东省东营市中级人民法院公开宣判安徽省人民政府原副省长倪发科受贿、巨额财产来源不明案,认定被告人倪发科犯受贿罪,判处有期徒刑15年,并处没收个人财产人民币100万元;犯巨额财产来源不明罪,判处有期徒刑4年;决定执行有期徒刑17年,并处没收

个人财产人民币100万元。法院经审理查明:2000年至2012年,被告人倪发科利用担任安徽省六安地区行政公署专员、六安市人民政府市长、中共六安市委书记、安徽省人民政府副省长等职务上的便利,为有关单位谋取利益,其本人或通过特定关系人或与他人共谋,

先后49次非法收受有关单位负责人丁劲松、黄劲松、吉立昌等9人给予的人民币、玉石、玉器、古玩等财物,共计折合人民币1296万余元。倪发科还对其家庭财产、支出明显超出合法收入的578万余元的财产不能说明来源。东营市中级人民法院认为,被告人倪

发科的行为构成受贿罪和巨额财产来源不明罪,应数罪并罚。案发后,倪发科主动交代办案机关尚未掌握的大部分犯罪事实,具有坦白情节;积极退缴全部赃款赃物,认罪悔罪,对其可从轻处罚。遂依法作出上述判决。宣判后,倪发科当庭表示不上诉。



2月27日是一年一度的滁州琅琊山庙会。滁州市交警支队民警抓住庙会人群的契机,组织开展了交通安全知识灯谜、发放宣传资料、播放交通事故警示案例、“向交通陋习说不”游戏等系列宣传活动,将摒弃交通陋习,倡导文明交通融入游戏中,寓教于乐,深受群众欢迎。邢秀奎 记者 胡昊 文/图

命案逃犯在为女儿“抓周”时落网

星报讯(李力刘娜 记者 圣林)春节期间,淮南市公安经连日蹲点守候,成功抓获一名历年命案逃犯。2月中旬,淮南市八公山派出所民警在对逃犯摸排梳理过程中,发现王某某系田家庵区公安分局上网的历年命案逃犯。民警通过信息研判,判断王某某春节期间潜回淮南可能性极大。民警遂通过对其家庭社会关系进行细致摸排,发现王某某在逃期间与一女子同居并育有一女,该女子现居住于望峰岗淮望小区家中,民警立即对王某某女友住处进行布控。

民警从腊月二十八开始守候一直到年初三,始终未见王某某踪影,民警们通过进一步信息研判,发现王某某女儿将于年初六抓周。2月24日上午,已经在王某某女友住处守候数日的民警一举将王某某抓获。经审查,王某某曾伙同廖某某等人在田家庵区淮舜南路与他人持械斗殴致人死亡。2012年2月8日,田家庵区检察院依法作出逮捕王某某的决定,后经多次传唤,王某某拒不到案。同年3月1日王某某被田家庵区公安分局网上追逃。

忘带钥匙 男子酒后“速降”被困

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午3时30分许,省城望江西路与西二环交口一小区3号楼外墙上,挂着一名“蜘蛛人”,腰间系着长长的消防水袋,悬在14楼附近,处境岌岌可危,最后在救援人员协助下,打开14楼住房门,将被困男子救出。据悉,男子住在楼内,中午有饮

酒,因出门忘带钥匙,舍不得开锁费用,遂利用消防水袋捆绑自己,从楼顶“速降”时发生意外。市场星报记者赶到时发现,在警方和消防部门的协助下,该男子已获救,经过检查,并无大碍。目前,辖区民警已对该男子进行严厉批评教育。

合肥一男子从高楼坠下当场身亡

星报讯(记者 张崴) 昨天上午8时30分许,合肥市潜山路与贵池路交口新华优阁小区内,一名男子从该小区A座高楼坠下,被发现时已死亡。据居住在该楼层的一名业主介绍,上午8点30分左右,他听到房外传来一声闷响,但没在意。直到上午9点多,一名带孩子的业主在楼内的走廊内散步时无意中发现6楼的平台上躺着一个人,身上有血迹。据该业主描述,死者当时仰面躺

在地上,大概40岁,身穿深色衣服。这名男子是谁,是如何坠楼的?市场星报记者询问多名小区居民都未得到任何答案,居民们纷纷表示不认识他,估计是租房客。由于无法确认该男子的身份,警方到达现场后与物业工作人员一起从顶楼开始挨家挨户进行排查。目前,警方正在现场进行取证、保护现场工作,男子的身份和具体坠亡原因正在进一步调查中。

国家保利缔造2015合肥文化第一展 67尊国宝金佛御临庐州

时隔三年,国宝再次御临庐州。国家保利,缔造2015年合肥文化第一展。3月5日,67尊总价值数十亿皇家御制金佛像将首次同时现身合肥,这是继2012年保利圆明园国宝展之后,保利艺术博物馆另一大镇馆之宝空降合肥,拉开了保利艺术博物馆2015年鎏金佛像全国巡展的序幕。3月6日-3月15日,保利西山林语期待你的到来。即日起,读者可拨打本报热线电话0551-62620110提前预约,3月2日免费领取门票。

邹传科

据悉,本次展览作为近年来合肥乃至我省规模最大的国宝级金佛展,届时将展出67尊总价值数十亿的金佛,其中历史最悠久的一尊释迦牟尼像可追溯至公元8世纪,堪称与圆明园兽首同等级的国宝文物。同时,明永宣时期宫廷造像因其独特的汉藏融合内涵,但高度超过20cm的佛像非常珍稀,而本次展出的“莲花手观音”高度达75cm堪称稀罕于世的国宝。据了解,本次展览共展出汉藏两系鎏金佛像精品67件,主要以藏传佛像为主,上迄八九世纪,下至十八世纪。而据笔者了解,此次展出的展品,大部分是北京保利艺术博物馆几十年来的海内外收藏集珍。据悉,北京保利艺术博物馆为国内首家国企兴办的艺术类博物馆,以弘扬中华民族优秀传统文化艺术,抢救保护流散

在海外的中国珍贵文物,推进企业文化建设为宗旨。馆藏以100余件青铜器为主,另有石刻、书画等,不乏举世罕见的艺术珍品,其中最具价值的藏品包含2000年保利集团抢救回国的圆明园牛首、猴首、虎首铜像。将于保利西山林语展出的67尊鎏金佛像,也是该博物馆的稀世藏品。

展出信息

主办:北京保利艺术博物馆
承办:安徽保利房地产开发有限公司
展出时间:2015年3月6日至15日
展出地点:保利·西山林语营销中心(望江路 with 枫林路交口东南600米)
门票预约:0551-62620110
领取地址:合肥市永红路10号(市场星报二楼热线部)

我省今年将调整高中课程安排

星报讯(记者 王涛) 记者昨日从省教育厅获悉,我省2015年基础教育重点工作清单日前出炉。今年我省普通高中将调整课程安排,使学校开课覆盖所有高考考试模块,同时,落实义务教育阶段学校开齐开足课程要求,做好与高中阶段教育的衔接。教育厅相关负责人表示,高中学业水平考试改革,规定所有科目列入考试范围,学生在学完必修内容的基础上自主确定选考科目,按照这一要求,制定过渡期开课的方案,在2015年、2016年进行必要的预运转和数据模拟,并作为今年的刚性要求组织落实。

为了保障农村等教育资源薄弱地区能开足开课,教育厅要求各地充分利用信息化手段,发挥在线课堂、同步课堂和教育资源全覆盖作用,促进农村学校特别是教学点开课。实施第二批在线课堂建设,教学点覆盖率提高到50%。加强教育教学资源建设,促进普通高中选修课开设。此外,根据教育部课程改革的相关要求,我省将在中小学设立法治课程,纳入考试评价体系。开展义务教育德育、语文、历史三科新教材的选用培训,在2015年秋季学期起始年级学生使用三科新教材。

解救“膝关节病、滑膜炎”绝密奇方 “迎元宵”特大优惠:3月1-3日,买5送1、10送3、20送7,良心产品、24小时见奇效

膝关节病是现代高发病,正日益严重地危害着中老和上班族人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对各种各样的宣传不知所措。合肥刘大叔最近脸上绽满了笑容,他患膝关节骨质增生、滑膜炎已经有五年多了,两个关节伸不直,肿的像面包,早晨起床时僵硬、很长时间都迈不动步!站立五分钟不到,腿就像灌了铅一样沉重。自从去年三月份用了一个多月的仙草骨痛贴,到现在关节疼痛、肿胀、僵硬的老毛病再也没出现过!当时刘大叔购买的时候反复问,“效果不好了怎么办”!这句话体现出老人用的产品多了,冤枉钱花的不可计数,大家期盼一种诚信产品问世。在这种情况下,一份承诺和一份保证很容易让患者产生信心。【仙草骨痛贴】,由一代名医北京协和退休老专家依据自己六十多年的临床经验研制

的配方,它不给患者任何虚假的承诺和保证,它给的是一份真情,一份信赖!
【仙草骨痛贴】在安徽上市八年,很多朋友做了手术都治不好,用仙草骨痛贴都奇迹般的康复了!这些天电话咨询的特别多,到特约经销店咨询购买的络绎不绝,只要你属于“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎、痛风性关节炎、股骨头坏死、足跟刺”这类病,不管病情有多重,病史有多久,24小时都能见奇效,1-2个礼拜可恢复正常生活。即便是长期依靠拐杖或轮椅行走的患者也一样有奇迹发生。
骨科专线0551-62834698;62909886
经销地址:天健国药堂(长江饭店楼下)百姓门诊部一楼(双岗工商银行斜对面、向东50米)
市区免费送货、专业人员一对一上门服务;外地免费邮寄、药到付款